Ejercicio 3. Sea (G, -) un grupo con neutro e. Probar las siguientes afirmaciones:

a. (ab)'=b"ta"!, Va,beG. d. Si (ab)® = e entonces (ba)3 = e.

b. (e !'=(H" VaeG, neN. . ;
(a®) (@)™ e. Sizg = zh o gr = hz, para algin = € G, entonces

1 g=h.

c. Sigh=eo hg=e, entonces h =g .
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Ejercicio 4. Para cada uno de los grupos G, investigar si H es un subgrupo de G:

a. G = (Z,+) y H = nZ el conjunto de los enteros miiltiplos de n (para n € Z dado).
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c. G = GLy(R) (matrices invertibles 2 x 2 con coeficientes reales) con el producto usual de matrices y
H={(4%) € May2(R) : ac # 0}.
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Ejercicio 6. Sea (G, -) un grupo con neutro e. Probar las siguientes afirmaciones:

a. (ab) '=a b, Va,be G < G esabeliano. b. (ab)? = a?b?, V a,b € G < G es abeliano.
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